

亚冠八强战抽签

恒大将战日本柏太阳神

北京时间6月18日下午,2015赛季亚冠联赛1/4决赛抽签结果揭晓,中超仅存的“独苗”广州恒大将在1/4决赛中对阵日本柏太阳神队。

广州恒大本赛季亚冠小组赛取得3胜1平2负的战绩,以小组第一昂首晋级淘汰赛。而在1/8决赛中,恒大又以客场1比2、主场2比0的战绩淘汰了韩国城南FC,挺进1/4决赛。

按照赛程,恒大的1/4决赛首回合比赛将在8月25日进行,次回合则将在9月15日展开。恒大将先打客场,再打主场。

而东亚区另外一场1/4决赛则将在全北现代和大阪钢巴之间展开。

如果恒大能战胜柏太阳神过关,那么他们将在半决赛中迎战全北和大阪钢巴之间的胜者。半决赛两回合比赛分别将在9月30日和10月21日进行。而决赛则将在东西亚赛区的最终胜者之间展开,两回合比赛的时间分别是11月7日和11月21日。

而西亚区1/4决赛抽签结果为:沙特希拉尔vs卡塔尔莱赫维亚、伊朗德黑兰石油vs阿联酋迪拜阿赫利。

恒大高层:

请斯帅就为拿亚冠

参加了抽签仪式的恒大副总裁刘永灼在接受采访时表示,“恒大队已经连续四年晋级亚冠八强,每次来的心情都会有所不同,但对抽签的认识都是一样的。我们认为,能打进亚冠八强的都是强队,签位无所谓好坏,球场上拼的是实力。”

谈及柏太阳神这个曾经在亚冠赛场上遭遇过的老对手,刘永灼表示每支

球队每个赛季都会进行人员调整,其他方面也会有变化。恒大队尊重每一个对手,全力以赴踢好每一场比赛,目标是重新冲击亚冠冠军。

恒大在前不久换帅,刘永灼也再次表达了要夺得亚冠冠军的目标:“恒大队聘请斯科拉里担任球队主教练,是从俱乐部发展战略高度考虑而做出的决策。我们既然聘请斯科拉里

教练及其团队来到恒大俱乐部,我们是有更大的信心实现今年联赛冠军和亚冠冠军的双冠目标。”

根据亚足联规定,进入八强的球队可以在1/4决赛(8月25日)之前更换球员的名单,对此刘永灼也表示:“届时俱乐部会根据二次引援情况和球员伤病情况提交新的球员名单。引援一确定,俱乐部就会第一时间对外公布。”

孙杰正式签约
青岛男篮

北京时间6月17日,前山东男篮球员孙杰抵达青岛几天后,昨天正式完成签约。据知情人士透露,孙杰与青岛双星男篮签下了长约,“应该是三年吧。”

今年29岁的孙杰在2003年就进入到山东男篮一线队,被第一个赛季执教山东男篮的主帅巩晓彬看中。孙杰表现最为出色的一个赛季是在2010-2011赛季,他场均能够砍下20.2分、3.6个篮板和2.9次助攻,成为了山东男篮后场的核心,那个赛季还荣获全明星赛三分王。后来他又加盟NBL的广西威壮队,场均贡献20.7分、3.2个篮板和4.1次助攻,荣膺常规赛和总决赛双料MVP。

当然,记者了解到这次孙杰加盟青岛双星与恩师巩晓彬和老顾问叶鹏都有直接关系。只是面对记者的采访,孙杰并不愿意多说什么,也没有透露关于合同的具体内容,他只是表示:“既然来青岛了,就好好打球,努力吧,再次回到CBA打球,肯定还得从努力训练开始,要更努力,不能放松。”

男篮竞争激烈 内线8选5

近日,国家队男篮晒出官方媒体照。其中六名高大内线的合照尤其显眼,周琦、陶汉林、王哲林、易建联、李慕豪和邹雨宸一字排开。算上尚未归队的李晓旭和韩德君,这八位内线将为亚锦赛的名额产生激烈的争夺。

按照往届国家队的选人惯例,内线组合一般由五名球员组成。也就是说,如果无意外的话,国家队的亚锦赛内线阵容将会由这八位内线中产生。

其中,易建联是男篮当之无愧的核心,必然入选。而按照去年参加亚运会和2013年亚锦赛的名单,王哲林入选的机会也比较大。在剩下的几名内线中,周琦和邹雨宸属于希望之星,为了参加国家队集训,他们没有进入到U19世青赛的名单中。陶汉林和李慕豪属于天赋极高的球员,而他们的“海拔”高度是国家队急需的,韩德君和李晓旭则已经伤愈回归,但暂未归队,是否能够参加国家队的比赛还是未知数。

尤文 欲签奥斯卡

尤文图斯对切尔西中场奥斯卡的兴趣由来已久,昨天他们的谈判团队已飞往伦敦,正式开启谈判,欲1800万英镑签下奥斯卡。

上赛季下半程奥斯卡低迷的表现曾遭到穆里尼奥公开批评,在转会市场上嗅觉灵敏的尤文图斯瞅准时机,欲签下这名年仅23岁的巴西国脚。《太阳报》称尤文的谈判团队已飞往伦敦,正式开启谈判。

切尔西对尤文中场博格巴也很感兴趣,尽管他被曼城和巴塞罗那同时盯上,不过尤文内部人士称此次谈判仅限奥斯卡。当初切尔西签下奥斯卡时花了2500万英镑,但尤文图斯只出价1800万英镑。

另外切尔西接近签下马德里竞技的比利时后卫阿尔德维雷尔德。上赛季他租借在南安普敦时表现出色,在英超证明了自己,也因此说服穆帅签下他,同时巴西边后卫菲利佩有可能被交换回马竞。

(本版稿件均据新华社)

6600万

孙可转会泰达创纪录

北京时间6月18日下午,天津权健、江苏舜天以及孙可,终于坐到了一起。由于三方早在6月初国家队集中之前就已经完成了相关的细节的谈判并草签合同,因此,昨天三方约定见面,是为了签署正式合同文本并完成盖章等相关工作。至此,在经过了一个半月的各种细节磋商之后,权健、舜天与孙可之间的谈判宣告成功,孙可加盟权健,转会费成交价是6600万元人民币。

中超买人难,买实力不俗的球员更难,买对成绩有追求的俱乐部中的国脚球员可谓难上加难,因此,中超内援的转会费谈判,很多时候不是数字的问题,而是能否有俱乐部愿意成为卖方的问题。据悉,中超富豪天津权健方面,经过不懈努力,从一众求购孙可的俱乐部中杀出,最终购得孙可的转会费成交价是6600万元人民币。

相关知情人士透露权健方面为了表达诚意,给予孙可的合同长达5年,年薪将达到国内队员的顶薪。权健此次引援成功,创下了中超史上截止到目前内援转会身价最高纪录。

■美洲杯

内马尔爆射染红犯众怒 恐提前结束美洲杯之旅

在昨天结束的美洲杯C组焦点之战中,巴西队0比1负于强敌哥伦比亚,遭遇本届杯赛的第一场失利。雪上加霜的是,比赛结束之后双方球员爆发冲突,内马尔吃到红牌,并且很有可能面临追加处罚。

伤停补时进行到第4分钟,主裁判吹响了全场比赛结束的哨音。哥伦比亚后卫阿尔梅罗非常兴奋,在禁区内面对本方球门振臂高呼。而输球的巴西队显然非常郁闷,内马尔对着弹起来的球就是一脚暴抽。这一脚结结实实地轰在了阿尔梅罗的背上,刚才还在欢呼雀跃的他毫无防备,瞬间倒地不起。

这一下彻底惹恼了喜悦中的哥伦比亚球员,塞维利亚前锋巴卡从后面狠狠地推了内马尔一把,无防备的内马尔一个踉跄险

些倒地,不依不饶的巴卡还想上前找内马尔理论,双方球员也随即爆发冲突,气氛相当紧张,巴西队的大卫·路易斯赶紧上前劝架。在经过了一段时间的混乱之后,主裁判判到球员通道,对正准备从那里离开的内马尔出示了红牌。随后他又返回场地内,将内马尔也红牌罚下。

其实在这场火药味十足的比赛中,内马尔的情绪一直不稳定。他先是手球吃到黄牌,随后又在一次被吹犯规之后愤怒地用球砸地,险些上半场就被罚下。而最后的这张红牌对巴西队更是重大打击,因为内马尔不仅将错过下一场比赛,还很可能面临追加处罚。如果追加处罚严重,内马尔的美洲杯之旅提前结束也不是没有可能。



比赛结束时,内马尔一记爆射将对方球员击倒